A perceptron
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> X;: a neuron bemenetei
w;: sulyzok

b: bias

f: aktivacios fliggveny
» a: a neuron kimenete
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A perceptron

» a perceptron egy olyan neuron, amely
hardlim aktivacios fliggvényt* hasznal

1, ha x>0
0 kulonben

fiR={0,1}, f()= {

> a = hardlim(w'x+ b) W )

» a perceptron egy linearis és binaris \ a=1
osztalyozd

» dontési felulet: azon bemenetek

halmaza, amelyre w'x+b =0

v

binaris osztalyozasi problémak: spam?, gy

rak?, hitel?, stb
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*vagy valamilyen mas épcsofiiggvényt



A perceptron tanitasa

» tanitsunk meg egy perceptronnak a kovetkezd leképzéseket:

SO

» tanitas: a sllyzovektor értékeinek beallitasa



Perceptron tanitasi szabaly (perceptron learning rule)

Jeloles:

» ajelolés egyszerisitéséert: wy < b és xg « 1

x egy bemenet és d a hozzatartozo helyes osztalyozas
y =f(w'x) a perceptron kimenete

e = (d—y) a perceptron hibaja az x bemenetre
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Tanitasi szabaly:

» ha e =0, akkor w valtozatlan
» ha e=1, akkor w <+ w+x
» ha e= —1, akkor w < w—x
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» tanitas: a w iterativ modon torténd beallitasa
» tanitasi halmaz: T= {(x',d"),(x?,d?),...,(x",d")}

» bizonyitottan konvergal, ha T linearisan szétvalaszthato

1 function w = PerceptronLearning(x, d)
2 [N, n] = size(x);

3 1r = 0.01;
w = randn(n,1);
5 E=1;
6 while E ~= 0
E = 0;
8 for i = 1:N
9 yi = hardlim(x(i,:)*w);
10 ei = d(i)-yi;
1 w=w + lrxei*xx(i,:)"';
12 E =E + ei"2;
13 end
14 end
5 end




A perceptron korlatai

(a) linearisan szétvalaszthatdo  (b) linearisan nem szétvalaszthatd

» hany megoldas van? melyiket preferaljuk?

» mi az a legegyszerlbb logikai figgvény, amit a perceptron nem tud
megtanulni?

» tobb osztaly? puha margo (soft margin)?



» WIN32 hivasok alapjan dontsiik el, hogy egy processz rosszindulati-e
» nyers tanitasi halmaz:

CoCreateInstance,CoInitializeEx,CreatePipe,CreateProcess,Cre,...,malicious
CoInitializeEx,Connect,CreateRemoteThread,CreateService,Crea,...,benign
AdjustTokenPrivileges,CoCreateInstance,CoInitializeEx,Connec,...,malicious
Bind,CoInitializeEx,CreateMutex,CreateRemoteThread,CreateThr,...,benign
AdjustTokenPrivileges,Bind,CoInitializeEx,CreateMutex,Create,...,benign
AdjustTokenPrivileges,Connect,CreatePipe,CreateProcess,Creat,...,benign
AdjustTokenPrivileges,CoCreateInstance,Connect,CreatePipe,Cr,...,malicious
AdjustTokenPrivileges,CoCreateInstance,CreateService,CryptAc,...,malicious

» O0sszesen n =167 kilénbozo flggveny, {f1,f2,-..fn}

kimenet kodolasa: malicious — 1, benign — 0

F={fr} bemenet kodolasa: 1, ha f; € F, 0 kiilonben

tesztelési halmaz

a perceptron viselkedését egy konfiizios matrixban 0sszesitjiik:

actual class

benign malicious
benign #true positives | #false positives

malicious | #false negatives | #true negatives
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Support vector machine (SVM)



Szupport vektor gép

» maximalis margo (maximal margin)




A margo méretének kiszamitasa
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Maximalis margo kiszamitasa

{X;,Yi}i=1n tanitasi halmaz, y; = +1

\{

v

w'xj+b>1, hay =1

v

w'x;+b< -1, hay =—1

2 .
» —— — max < ||w|| — min
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optimizacios probléma: argmin||w||, Ggy hogy v;(w'x;+b) > 1
w
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implementaciok: quadprog (Matlab), gp (Octave)
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